



升小家長 攻略



選校攻略

2021
2022

樂善堂
楊仲明學校



觀塘區 Kwun Tong District



樂善堂楊仲明學校秉承九龍樂善堂辦學宗旨，以「仁、愛、勤、誠」為校訓，強調以學生為本，讓每位學生都能在充滿歡欣的校園中學習。蕭子亮校長不但與教學團隊做好疫情後的準備，亦特別着重三大範疇——學術成績、課外活動以及校園環境。蕭校長強調：「我很相信基本，不相信花巧的課程口號。因此所有課程、校策甚至硬件設施，力求配合學生及家長的需要。」



照顧學生及家長需要

**學術、體藝的
多元發展**



蕭子亮
校長

完善設施 優化硬件設施 發展多元課程

學校善用資源，申請優質教育基金，包括「創建體藝發展空間 發展校本體藝課程及活動」及「創造創客空間：校本小學 STEAM 創客教育課程實踐」計劃，期望透過一連串簇新的學習設施及課程，給學童帶來更大學習動力，更有效地展現學習成果。學校亦更新了校內硬件設施，將傳統的電腦室改裝成 STEAM 創客教室，以助發展校本 STEAM 課程，全校不斷更新課室及教學設施，在很細微的事情，也照顧學生所需，例如配合自理課程，為低年班同學添置可調校高度的桌椅，及更新洗手間的兒童設施，並在有蓋操場重鋪新的軟膠地墊及加裝空調，可以讓學生在舒適的學習環境，發展各類運動及球類項目，更有效地發展學生體藝潛能。同時，為發揮學生的表演才華，學校禮堂、舞台均進行翻新及重鋪有彈性的木地板，可以讓學生進行多元化體藝活動。

為了讓學生在德智體群美各方面都均衡地成長，學校舉行的課外活動在數年間增至超過 60 項，並提供不少興趣小組讓學生參與，務求令他們接觸到不同種類的活動，有助他們身心健康發展。即使在疫情期間，學校仍然進行視像興趣小組活動，希望學生在家上課時也能兼顧多元化的發展。學校在課外增加科技探究、mBOT 機械人編程等課外活動，令學生能夠發揮創意思維，發掘興趣。學生更在 2019 年的「第一屆關懷弱勢社群全港創新科技大賽」獲得小學組冠軍，獲得到德國留學考察的機會，擴闊眼界。



學生獲教育局局長楊潤雄先生頒發「第一屆關懷弱勢社群全港創新科技大賽」小學組冠軍。





多元平台 參加多元比賽 發展體藝潛能

此外，學校亦提供了充足平台，發揮學生的體藝潛能。學校近年的體藝成績急速進步，在校外比賽屢獲佳績，例如，田徑、籃球、排球、STEAM、中國舞、武術等，在疫情期間仍為學生提供視像訓練。而疫情中，活動統籌主任已經籌劃了下一個學年的安排，首先會在暑假前招攬學生加入各種興趣小組或校隊，在暑期及開學初進行訓練，令他們有足夠的適應時間。另外，亦會將項目重整，加強重點項目，例如發展單車運動及多元化小息活動，更有效地運用資源。



獨特課程 設計獨特課程 因材施教

學校對於課程設計有獨特見解，根據學生的成績及需要作編排，因而制定了拔尖補底的分流課程，希望做到因材施教、一視同仁，令學生可以提升學習的興趣。學校會在星期六安排各種增潤課程，讓學生能夠得到針對性的支援，尤其是小五、小六級學生，透過分流教學，讓他們獲得更好的跟進。另外，教學團隊會就家長的需要作出不同的支援措施，包括免費托管班、功課輔導小組等，從而減輕家長的壓力。疫情期間，學校在上午提供面授及網上課程，利用下午進行配合學生需要的多元化視像補課及增潤課程，為學生及家長提供學習支援。為了讓一年級新生能夠更加容易融入小學學習模式，特別取消了考試及默書制度，改以推展進展性評估及多元化課程，減輕新生的學習壓力，讓學生有更好的幼小銜接適應。學校來年更積極推行結合面授課堂與電子學習的「混合式學習」模式，發展新的學習模式。





給予升學支援 攜手同行

為提供適切的升中選校支援，學校特別舉辦了多個工作坊，向家長講解不同中學的特點，希望同學能成功選擇適合升讀的中學。該校升中派位創佳績，派位成績理想，讓不同能力的學生，最終都能選讀心儀的中學。

蕭校長五年前到任後，學校無論在學術及體藝的成績都急速發展，持續創新進步，成為觀塘區內的一所獲家長信任的優質學校。學校亦為家長提供適時的支援服務，為培育小朋友共同努力。

貼心支援 善用資源 為家長提供支援

在疫情中，學校實踐仁愛、分享精神，為家長提供不同的學習支援，例如全面推行自攜電子學習裝置 (BYOD) 計劃，為有需要協助的學生申請 345 部平板電腦；並借出可攜式無線網絡路由器及流動上網數據卡，讓有需要的學童家庭能夠無憂地進行網上學習，令孩子的成績不會因外界原因而落後。學校更發展一站式網上學習平台，整合網上學習課堂，讓學生更容易適應學習新常態。



疫情過後，增聘老師 照顧學生需要

除了本學年的課程編制，下個學年學校會重點發展鞏固課程，除了提早一個星期開學，進行適應周外，更為學生恆常安排增潤課，為學生溫習上一個學年的課題，鞏固他們的已有知識後，方繼續教授新的課題，達至溫故知新的效果，以減輕對學生的影響。同時，教學團隊亦會繼續安排進展性評估，以分析學生的成績，了解他們的進度及課程實施的成效。蕭校長希望學生可以建構良好的學習基礎，以免進度落後的學生產生挫敗感。為了妥當安排相關課程，校方特別增聘老師，在編制上增加 5 至 6 名支援教師及助理，務求貼身照顧學生需要。



樂善堂楊仲明學校

地址：九龍牛頭角樂華南邨
 創校年份：1985
 學校類別：資助、男女
 校訓：仁、愛、勤、誠



樂善堂楊仲明學校

地址：九龍牛頭角樂華南邨

電話：2755 9195

傳真：2796 1057

電郵：info@ycmps.edu.hk

網址：www.ycmps.edu.hk



學校網址



GoodSchool